A 125 Y= HE22IM(0fE (JOI 2011/2012)
2 MO/ MYt DA} Day 2, 20124 3% 19-259, (=2 20}, 227))

[ | —
=A 3. 2|A

lg] mh: standard input

=9 o standard output

AIZE Ak 2z

H 2 2] gk 64MB
HAZEY Bopel A 7ho] AZE N @ 422 N @ 9t % N x N 29pe] Axot ek, QlelA § WA,
QoA j WA A 22 (i) W 27 Zholeka HECh (i,j) W A7 2ol B 4,7} o] Glck
o HAZHY QS WAAYFOR 0% HASHE A QU BT kNS HAAL (I, Jy) W A%}
2ol 71 1% 9131 5, x S, 1] AAE Bt AR F B,
4% S 2o 2Astolar
At

2<N <1000 ZAze] 7]
1<Q <2000 249 34

% i W) Sl Po] No| 2A1go]
orubgl 2B 2 ol 2ol 4] gtk
=

o« TS N A9 ol A7o] Mg 29l BAT} Foj At o
Zol7tt. o] BAble] j WM AL A2 olulgit. B

e T2 Q 7|9 Eo AL oulsks sk Folud. of
(1<Ik<N—Sk—|—11 Jk_N—Sk+1,2§Sk§N)O]%@l,q
O]“ kA 2] 0] (Ik Ji)§ Az} Zho] 7HE AF 9191 Sy x S 7He] AAE Zetoh= PAHTE S

m&
Mo 2

t

[¢]

z zuog A% Aol A N 2 Edslclet Z, i WA Zol NAje] EA= ol2old
j WA BT AEH 02 Aol (i, j)¥ A7k 7ol 291 B} g Zejotola)

A dloly 5, sz 2] 10%] disf V < 100,Q < 1005 Tt}

Of| ]

standard input standard output
41 abcd
abcd egkh
efgh ifjl
ijkl mnop

H|O[Z[ 5 / 6



A 125] Y& HEST|OLE (JOI 2011/2012)
= MO/ MYF DA} Day 2, 2012 39 10-259, (=& RO 227))

g Ao HE ojujste AR L, (2, 2)H Azt At gro] FhF AZ 2191 2 x 2 o] AR Egtshe
PGS PP & AL ot

fg

jk
E YA A C = 905k 2] 64,

abcd

egkh

ifjl

mnop

7F ot

HO[Z[ 6 / 6



